

中国为上合发展提四点意见

据新华社电 上海合作组织成员国元首理事会第十一次会议15日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行,中国国家主席胡锦涛发表重要讲话,为上合组织未来10年发展提出四点意见。

今年是上海合作组织成立10周年。这次峰会的主题是回顾过去、展望未来、凝聚共识、巩固团结。会议主要回顾总结上海合作组织10年来取得的成就和发展经验,深入分析国际和地区形势发展,对该组织未来发展方向作出战略规划。

胡锦涛就上海合作组织未来发展提出四点意见。第一,坚持睦邻友好,构建和谐地区。第二,增强本组织抵御现实威胁的能力,确保地区长治久安。第三,推动实现区域经济一体化,促进地区各国共同发展。第四,加强人文合作,推动人民世代友好。坚持不懈扩大人文交流,拓宽民间和社会交流渠道。

个税修正案草案月底再审

据新华社电 十一届全国人大常委会第六十四次委员会议15日召开,会议决定十一届全国人大常委会第二十二次会议6月27日至30日在北京举行。委员会议建议,十一届全国人大常委会第二十二次会议继续审议个人所得税法修正案草案、行政强制法草案;首次审议职业病防治法修正案草案、兵役法修正案草案。

相关新闻:

八成多公众不赞成3000元起征点

全国人大常委会法制工作委员会15日通过中国人大网公布了自今年4月25日16时至5月31日24时期间,社会公众对个人所得税法修正案草案的意见,“原汁原味”地向公众梳理呈现了来自82707位网民的237684条意见、181封群众来信、11位专家和16位社会公众的意见。

这次草案将工薪所得减除费用标准,即起征点从2000元提高到3000元。

网上共有82536人对这条发表意见。其中赞成以3000元作为起征点的有12313人,占15%;要求修改的39675人,占48%;反对的28985人,占35%;持其他意见的1563人,占2%。

赞成3000元起征点的意见包括:发达国家个人所得税在税收收入中所占比重很大,而我国目前只占到6%左右,比例很低,起征点不能再提高了。

应当提高起征点的意见包括:起征点应提高,数额从3500元至10000元不等,其中较多建议提高至5000元。有些意见提出,北京、上海、广州等一线城市的生活成本及房价都很高,3000元还不够缴一居室每月的房贷。3000元的起征点不符合“基本生活费用不必缴税”的原则。

国务院常务会议提出

内蒙古居民收入十年超全国水平

据新华社北京6月15日电 国务院总理温家宝15日主持召开国务院常务会议,讨论通过《中国妇女发展纲要(2011—2020年)》和《中国儿童发展纲要(2011—2020年)》,研究部署进一步促进内蒙古自治区经济社会又好又快发展的政策措施。会议指出,力争到2015年,使内蒙古综合经济实力进一步增强,草原植被覆盖率达到43%,森林覆盖率达到21.5%,到2020年,城乡居民收入超过全国平均水平。

新闻快讯

最高检全国海选20名检察官

记者15日获悉,最高检机关将首次面向社会公开选拔20名检察官任职人选,律师及县级以上有关部门和单位从事法律工作者均可报考。报考人员应当具备以下资格条件:一是学历学位要求应当具有普通高校研究生学历并获得硕士学位以上学位。二是专业条件要求必须通过国家统一司法考试取得《法律职业资格证书》(A本)。三是经历与年龄条件要求必须具有5年以上法律工作经历(含2年以上基层工作经历),年龄一般不超过35岁。

此次公开选拔的报名时间为2011年6月20日8时至2011年6月29日20时。报考人员应在规定时间内登录网上报名系统报名(报名系统登录地址:htp://baoming.spp.gov.cn)。

电动汽车可免征车船税

15日开始征求社会各界意见的车船税法实施条例征求意见稿规定,纯电动乘用车、燃料电池汽车和插电式混合动力汽车免征车船税,其他混合动力汽车按照同类车辆适用税额减半征税。

湖北两市暴雨达极端气候标准

湖北省气象局武汉区域气候中心15日发布当地13日到14日强降雨过程评估报告。报告显示,在本轮降水中有16县市出现大暴雨,咸宁、黄石日降水量达到极端气候事件标准。武汉区域气候中心介绍,与历史6月同期相比,本轮降水过程,湖北省有4站日降水量之大排进历史前三位,咸宁、大冶排第二位,黄石、赤壁排第三位。其中,咸宁、黄石日降水量达极端气候事件标准。

北京未出现蚊虫叮咬病例

北京市疾病预防控制中心15日举行新闻发布会称,截至目前,北京市疾控中心“未接到蚊虫叮咬相关病例报告,但疾控部门已积极开展对相关疾病的监测和预警,市民不必过分恐慌。”

杭新景高速发生大面积塌方

记者从浙江省高速交警总队获悉,6月15日下午,浙江杭新景高速公路发生塌方事故,塌方路段长达80米,宽度7-8米,最深达15米左右,造成杭新景高速双向中断,目前暂无人员伤亡报告。

韩国命名独岛新地名

韩国政府15日以6世纪新罗将军和17世纪爱国渔夫的名字给独岛(日本称竹岛)东、西两部分命名,以凸显韩国对独岛主权。独岛位于朝鲜半岛东部海域,距离郁陵岛大约70公里,面积0.18平方公里。韩国、朝鲜和日本均宣布对这一岛屿拥有主权。独岛由韩国实际控制。

印度通胀大超预期

印度官方14日发布的数据显示,5月份通货膨胀率高达9.06%,较4月份上升将近0.5个百分点,明显高于4月份的8.66%。市场先前预期5月份通胀率为8.7%,涨幅大大超过市场预期。市场普遍预计印度中央银行即印度储备银行16日将上调存款利率,实行16个月来第10次加息。

均据新华社电

飞机班次每周大幅增至558班 为航空公司降价提供空间

两岸直航票价有望下调

据新华社北京6月15日电 国务院台办发言人杨毅15日在例行发布会上表示,从今年7月1日开始,台胞办理往来大陆签证和居留签证的收费标准将全面下调,总体调降幅度达50%。

国台办15日举行例行发布会,杨毅详细介绍了有关收费标准下调的情况:台胞在港澳和大陆口岸办理3个月一次入

出境签证的收费标准,将分别由原来的100元港币和100元人民币,下调为50元港币和50元人民币;台胞在大陆公安机关办理1至5年居留签证的收费标准,将由原来的100元、200元、300元人民币统一下调为100元人民币。

杨毅在答问时还介绍说,海峡两岸航空运输交流委员会和台北市航空运输商

业同业公会经协商决定,两岸直航班次每周将大幅增至558班,比之前的370班增加超过50%。增班后,在大陆一些热点地区,如华北地区每周将达44班,长江三角洲地区将达165班,珠江三角洲地区将达48班。一线城市北京、上海双方各增加4个航班,二、三线城市增加较多。

在谈到有关票价问题时,杨毅重申,

我们一直认为,两岸直航票价应当下调,希望有关航空公司正视两岸民众的呼声,积极回应他们的诉求,确定合理的直航票价。他表示,两岸直航班次大幅增加,也为航空公司降价提供了空间。双方已协商同意,将对北京、上海飞台北的直航票价进行调控,两岸直航票价下调可以乐观预期。



看看未来客舱啥模样

据新华社巴黎6月14日电 想象在飞机客舱内参加互动视频会议,打高尔夫球,并且饱览空中全景吗?如果欧洲飞机制造商空中客车公司日前发布的概念客舱有朝一日投入使用的话,这一切都可以实现。

在空中客公司推出的概念客舱里,

不同区域为乘客提供不同层次的定制飞行体验:“互动区”设立虚拟立体投影,乘客可置身各种环境,参加多种社交活动。“活力区”是休闲区,乘客可以休息、就餐、呼吸新鲜空气、接受理疗和按摩。“智能科技区”则利用人工智能科技为乘客提供多种服务,

使空中生活与地面没有区别。

空客概念客舱是“空客未来构想”的一部分。这一构想是对2050年航空业的远景展望。空客工程事务执行副总裁尚皮翁说:“研究表明,2050年的乘客既期待完美的飞行体验也关注环保。当乘客在2050年经长途飞行走出空客概念客舱时,他们会感到充满活力、精力充沛。”

图为“空中客车概念客舱”的舱内模拟图。新华社发

京沪高铁 我们准备好了

6月15日,高铁乘务员在进行礼仪培训。为迎接即将开通的京沪高铁,京沪高铁上海客运段乘务员正抓紧最后的上岗前培训。目前,一支由90名列车长、313名乘务员组成的京沪高铁上海客运段乘务员队伍已整装待发,准备迎接社会各界的检阅。

新华社发



巴逮捕拉丹行踪告密者

这些人曾向中情局提供情报

据新华社电 巴基斯坦情报部门逮捕美国中央情报局5名“线人”,包括一名巴基斯坦军官。这些人向中情局提供情报,暴露“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹在巴基斯坦境内的藏身地。美军特种部队5月2日潜入巴基斯坦北部阿塔巴德镇,突袭一处住所,击毙本·拉丹。一名不愿公开姓名的美方官员14日晚些时候告诉美联社,突袭行动前,中情局特工在阿塔巴德租用一座房屋,收集情报。屋主和“少数”巴基斯坦人已遭巴方情报部门逮捕。

美国《纽约时报》网站以一名驻巴基斯坦的西方官员为消息来源报道,巴基斯坦三军情报局逮捕中情局在巴基斯坦的5名“线人”,包括一名陆军少校。这名军官在突袭行动前数周记下往来本·拉丹藏身处汽车的车牌号,转交中情局特工。不清楚这些“线人”的逮捕时间和命运。一些美方官员告诉《纽约时报》记者,中情局局长莱昂·帕内塔上周访问巴基斯坦时,向三军情报局官员提及这一事件。

美国人和巴基斯坦当局没有就这一事件回应媒体。

重庆法院严审食品药品安全案件

食品药品犯罪 刑可至死 罚金不封顶

本报讯“重罚!看他还敢再犯?”15日上午,重庆市高级人民法院召开新闻发布会,表示涉食品、药品安全的案件,一律从严审理,当判处死刑则判死刑,罚金上不封顶,剥夺再犯能力。据悉,今年1至6月来,重庆法院已审理5起涉食品药品犯罪案件,九龙坡区两人因生产“毒血旺”50万斤,被处以罚金25万元和18万元,这是目前因生产有毒有害食品药品被处以的最高罚金。

近日,重庆市高级人民法院出

台《关于依法从严审理食品药品安全案件的意见》。

其中,《意见》规定对危害食品药品安全犯罪的累犯、惯犯、共同犯罪中的主犯,以及对人体健康造成严重危害、销售金额巨大的,依法从重处罚;致人死亡或者有其他特别严重情节,罪当判处死刑的,坚决依法判处死刑。

从重处罚 打击“保护伞”

《意见》还规定,对负有食品安全

相关新闻

寻宝家欲潜海寻拉丹尸骸

据新华社电 一名美国寻宝家打算前往阿拉伯海,寻找“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹尸骸,验证这名恐怖大亨是否死在美军枪下。美军特种部队5月突袭巴基斯坦阿塔巴德镇,打死本·拉丹,把尸体运到卡尔·文森号航空母舰,葬于阿拉伯海。美方拒绝公布本·拉丹尸体和海葬照片。

比尔·沃伦告诉德新社记者:“我是认真的,没有开玩笑。我主要想验证奥巴马有没有说实话,本·拉丹是不是真的葬于海底。”

沃伦打算一个月后带领一个摄像小组从印度出发,搜寻本·拉丹尸骸。他说,船后拖曳的声呐可探测水下3000米深处微小物体,这一计划预计耗资40万美元。沃伦说,已找到3名赞助人。他打算向制片人出售寻骸记录,制作一部“纪录片佳作”。

监督管理职责的国家机关工作人员,滥用职权或者玩忽职守,导致发生重大食品安全事故或者造成其他严重后果的,严格按照刑法规定以食品安全渎职罪追究刑事责任;对因徇私舞弊导致发生重大食品安全事故或者其他严重后果的,依法从重处罚。

罚金不封顶 杜绝再犯

“罚金上不封顶,让他倾家荡产,就没机会再犯。”重庆市高级人民法院刑事审判第二庭庭长袁胜强解释说,以前生产销售有毒有害食品、药品,罚金最高只能处以其销售金额的2倍,而《刑法修正案(八)》已取消上限限制,利用财政处罚遇制通过危害食品药品安全犯罪牟取暴利的动机,剥夺再犯能力。(中新)

教育部征集“减负”良策

诸多教育专家呼吁还学生自由

据新华社北京6月15日电 教育部相关人士近日表示,将于今年6月起,向社会征集学生“减负”良策。这一征集令立即引起社会和家长的普遍关注。

记者在调查中发现,随着基础教育课程改革的推进,发生了一些新变化。新课改后,国家课程的中小学课程标准降低了知识难度,扩展了知识面。但是教师普遍反映,升学选拔机制下,考试的难度降不下来,导致学生既要有广度又要有深度,这是孩子学习负担加重的原因之一。

采访中诸多教育界人士呼吁,“减负”就是要还给孩子更多动手、动脑、交往、感悟的时间。为学生创造充分的自由发展空间,让学生找回“丢失”的幸福快乐。

北京高考作文出现满分卷

专家:出现一两个错别字莫苛求

据新华社北京6月15日电 北京高考语文阅卷专家、北京大学中文系副主任漆永祥15日在高考阅卷现场表示,近几年高考作文中的错别字有增多的趋势,受网络的影响篡改成语的现象也很多。

漆永祥特别提到,一些电视台主持人和影视作品错误地使用词语也对考生产生了不良影响。他以今年北京高考语文卷中的两道“要求考生挑出使用正确的成语”试题为例,一道题是描绘景色,其中用到了成语“江河日下”;另一道题是评“北京国安足球队经过与对手的激战,最终兵不血刃,以3:0获胜。”许多考生都将这两处成语“江河日下”和“兵不血刃”当成了使用正确的。

漆永祥透露,目前已发现满分的作文。他表示,对于满分作文,公众不应要求过于苛刻,因为这是十七八岁的孩子在一两个小时内的完成,不可能是司马迁的史记,也不可能是苏东坡的赤壁赋。有的满分作文甚至有一两个错别字,也是可以理解的。

北约传单“搞晕”利反对派

据新华社电 利比亚反对派武装打算从米苏拉塔向首都的黎波里进发,但14日却因北大西洋公约组织战机抛撒的警告传单停住脚步。

北约传单内容是警告可能派直升机攻击,利比亚反对派武装认为,传单面向利比亚政府军,但却撒到反对派武装几天来艰难夺下的阵地。

反对派武装本已接近距离的黎波里以东160公里的兹利坦,但由于担心遭误炸,一些武装人员撤退。

路透社记者拿到的传单用阿拉伯语书写:“北约将使用一切可能手段摧毁所有用于针对平民的武装。停止战斗,当你看到直升机,意味着已经太晚。”传单上还配有一架直升机和一辆起火车的图片。

传单投错阵地表明北约部队和反对派武装之间沟通存在问题。有一名自称贾库布的反对派武装人员感到疑惑:“我是该前进还是后退?传单是给我们还是给他们(政府军)。”

东京手机费“全球最贵”

少优惠套餐 日元升值是主因

据新华社电 日本总务省14日公布一份调查结果显示,全球7座城市中,日本首都东京的手机每月费用最高。

总务省在“2010年度电信服务国内外价格差调查”中,按通信时长把用户分为3类,比较日本东京、韩国首尔、英国伦敦、法国巴黎、美国纽约、瑞典斯德哥尔摩和德国杜塞尔多夫7座城市最大手机运营企业的收费情况。

调查结果显示,以每月拨出通话时间9小时25分钟、收发短信865条为标准,东京的日本电信公司每月收费11011日元(约合137美元),首尔、巴黎和纽约均为每月4000日元至6999日元(50美元至87美元),伦敦为4484日元(55美元)。

如果以拨出通话时间2小时2分钟和短信290条为比较标准,纽约最贵,需4367日元(54美元);东京排名第三,为4117日元(51美元);首尔最便宜,仅为1969日元(24美元)。

总务省认为,较之东京,首尔和伦敦的电信企业推出各种优惠套餐,因而价格较低。而且,日元升值也是东京手机费用显高的一大因素。

身为体彩机构巨头 卷入两起谋杀案

墨西哥前市长被“放了又抓”

据新华社电 墨西哥联邦执法部门14日证实,蒂华纳市前市长豪赫·汉克·莱昂14日上午在获释数小时之后,又因新的谋杀指控再次被捕。

6月4日,莱昂因涉嫌非法持有枪支在蒂华纳家中被捕。警方从其住所搜出88件枪支和近7万发子弹。14日凌晨,蒂华纳市所在地区法官帕拉·梅萨宣布,因非法持有枪支证据不足释放莱昂。但仅数小时后,这位前市长又因涉嫌谋杀再次被捕。

墨西哥警方,在莱昂家中搜出的枪支中有两支被用于发生在2009年和2010年的两起谋杀案。莱昂现年55岁,几年前曾担任蒂华纳市长,是墨西哥最知名的商人和政客之一,目前掌控着墨西哥最大的体彩机构。他的私人动物园动物数量一度达两万头,是美国圣迭戈动物园的5倍还多。